

توسعه ایران

پزشکیان:

اعداد و ارقام در لایحه بودجه واقعی دیده شده تادچار کسری نشویم

همین صفحه



خبرگزاری قوه قضائیه: جمشید شامهد اعدام شد

همین صفحه



کسری بودجه به ابزار فشار بر حقوق کارمندان و کارگران بدل شده است

ناامیدی از تغییر

در حالی دولت پیشنهاد افزایش ۲۰ درصدی حقوق کارمندان و بازنشستگان را در لایحه بودجه سال آینده داده که کارشناسان معتقدند انتظار رفت دولت ترحمی را پیشنهاد دهد که رقم در یافتی حقوق بگیران را به نرخ واقعی نزدیک کند. البته در این میان، برخی کارشناسان اعتقاد دارند که عملیات گنگاهای ناترازی مالی دولت، مانع افزایش و جبران قدرت خرید، حقوق و دستمزد کارکنان متناسب با تورم بوده است. آن طور که وزیر اقتصاد می گوید در سال جاری حدود ۸۵۰ هزار میلیارد تومان کسری بودجه داریم و رئیس سازمان برنامه و بودجه نیز این عدد را تایید کرده است. در همین رابطه «حمید حاج اسماعیلی» کارشناس بازار کار در گفتگو با خبر آنلاین می گوید: انتظار ماین بود که امسال در رابطه با افزایش حقوق و دستمزد دهابرای همه گروههای کارمندان، کارگران و بازنشستگان، یک تغییر و تحولی در کشور اتفاق بیفتد چون دچار چند مشکل اساسی شده ایم. وی می افزاید: اول اینکه به خاطر وضعیت تورمی و تحریمها و شرایط سخت اقتصادی، قدرت خرید مردم به شدت تنزل پیدا کرده و آنها نمی توانند نیازهای ضروری خود را باین حقوق و دستمزدها تامین کنند. طی ۱۰ سال گذشته براساس برآوردهای نهادهای حاکمیتی و نهادهای علمی و تحقیقاتی، تعداد فقرا به بیش از ۶ تا ۵ برابر افزایش پیدا کرده و بخش زیادی از مشکلاتی که در حوزه فقر و گسترش آن اتفاق افتاده،

ناشی از همین کاهش درآمدهای سرپرست خانواده ها و حقوق بگیران و شاغلین هستند. این کارشناس بازار کار تصریح می کند: موضوع دیگر، اعتراضات گسترده ای است که در بخش های مختلف اجتماعی مثل اعتراض کارگران و بازنشستگان و کادر درمانی و پرستاران و به تبع آن، کارمندان راطی سال های گذشته نسبت به حقوق و دستمزد و درامدشان شاهد بودیم. اینها به عنوان یک مطالبه عمومی در کشور مطرح شده است. حاج اسماعیلی ادامه می دهد: مساله شرایط عمومی و امنیت عمومی در کشور ایجاب می کند که دولت به این مساله توجه داشته باشد چون گرانی ها هر روز اتفاق می افتد و رشد قیمت ها را شاهدیم ولی نتوانستیم دستمزدهارا به آن اندازه افزایش دهیم. بنابراین ضروری است که براساس یک کار کارشناسی دقیق بتوانیم به اندازه شرایط اقتصادی و تورم، دستمزددها را افزایش دهیم. وی متذکر می شود: موضوع بعدی که فکر می کنم حتما این ضرورت را دوچندان کرده، بحث این است که ما به دلیل اینکه شاخص نداشتیم، نتوانستیم دستمزددها را افزایش دهیم. بالاخره افزایش دستمزددها در کشور متناسب با شاخص های اقتصادی است؛ مثل تعریف خط فقر که الان هم صورت نگرفته است. این کارشناس اقتصادی بیان می کند: دولت چهاردهم دو ماه است که کار خود را آغاز کرده و حاضر نشده خط فقر را تعریف کند.

دسترنج ۴

«پیام الیاس کردی» با اشاره به تاثیر تحرکات اخیر رئیس سازمان بورس بر رشد بازار سرمایه:

بسته حمایتی باید با خلق ارزش و سودآوری شرکت ها باشد

چر تکه ۳



شهر نوشت ۶

دبیر شبکه تشکل های مردم نهاد محیط زیست و منابع طبیعی در گفت وگو با «توسعه ایرانی»:

بحث مهم «تغییر اقلیم» در بودجه پیشنهادی غایب است

خبر ویژه

سخنگو و عضو هیات رئیسه اتاق اصناف ایران:

در انتظار برگزاری انتخابات اتحادیه شهربازی داران هستیم

رئیس اتاق اصناف مرکز استان خراسان شمالی و سخنگو و عضو هیات رئیسه اتاق اصناف ایران، گفت: با آغاز سال جدید اعضا انجمن شهربازی داران می توانند در انتخابات اتحادیه این صنف مشارکت کنند.



شهربازی نظارت بالایی را طلب می کند

سخنگو و عضو هیات رئیسه اتاق اصناف ایران گفت: اتحادیه رابط میان بخش دولتی و مردم است که برای اجرای آیین نامه ها و دستورالعمل ها در حوزه بازی، سرگرمی ها، شهربازی ها و مردمی قطعاً به آنها کمک خواهد کرد که از این تجهیزات استفاده کنند و بر قیمت ها و زیرساختها و تجهیزات هم نظارت داشته باشند.

امیدوار در پاسخ به این پرسش که تبدیل انجمن شهربازی داران به اتحادیه تصویب شده آیا به شما ابلاغ هم شده است، بیان کرد: هر چند با تشکیل اتحادیه ی کشوری موافقت شده و این امر تصویب شده است، اما پس از ابلاغ به دبیرخانه نظارتها بر اساس قوانین خواهد بود و پس از آن اطلاع رسانی به اشخاصی که پروانه کسب دارند انجام می شود و این اقدامی می تواند در انتخابات شرکت کنند و هیات مدیره که متشکل از سه نفر است کار خود را آغاز خواهد کرد. او ادامه داد: در صورتی که دستورالعمل ها و مراحل در وزارت صمت در مسیری صحیح انجام شود حداکثر به مدت سه ماه انتخابات انجام خواهد گرفت.

رئیس اتاق اصناف مرکز استان خراسان شمالی با بیان اینکه قانون نظام صنفی ظرفیتی را برای اتحادیه ها قائل شده که بر اعضا نظارت داشته باشند، گفت: تا زمانی که این تشکل در قالب انجمن باشد بازرسی و نظارتها پشتوانه قانونی محکمی ندارد، اما زمانی که اتحادیه های برای صنفی تشکیل می شود، براساس اختیارات قانونی می توان شهربازی متخلف را پلمپ کرد.



صنف شهربازی نیاز مند تایید بهای دائمی از استاندار است

سخنگو و عضو هیات رئیسه اتاق اصناف ایران، گفت: شهربازی صنف خاصی است و نظارت بالایی هم می طلبد و نیاز به تایید بهای استاندارد دارد.

امیدوار ادامه داد: اکثر شهربازی ها در شهرهای بزرگی مانند تهران، اصفهان، شیراز و مشهد مستقر هستند که به منظور مدیریتی یکپارچه تر و تامین منابع مالی قوی تر تشکیل یک اتحادیه کشوری مدنظر است، چرا که ایجاد یک اتحادیه منسجم، ضامن قانونمندی و اجرای درست قوانین صنف مطبوع است.

ضرورت نرخ گذاری در اتحادیه

رئیس اتاق اصناف مرکز استان خراسان شمالی افزود: براساس قانون نظام صنفی، کمیته های نرخ گذاری برای قیمت، تعیین می شود و از بزرگترین مشکلاتی که در شهربازی ها وجود دارد این است که این موضوع فاقد نظارت بوده و نظارت کمی بر آنها اعمال می شود.

امیدوار بیان کرد: در صورتی که تخلفی در کم فروشی یا گران فروشی باشد، مردم می توانند از ظرفیت قانون نظام صنفی و تعزیرات استفاده کنند تا واحد متخلف را معرفی کرده و با آنها برخورد شود.

نظارت بر استاندارد تجهیزات بسیار مهم است

رئیس اتاق اصناف مرکز استان خراسان شمالی گفت: ادارات کل استاندارددها در استان ها باید توانایی نظارت بر استانداردهای لازم را داشته باشند، به این دلیل که تجهیزات شهربازی ها با جان و سلامت مردم در ارتباط هستند.

امیدوار ادامه داد: با اقدامات قانونی که از سمت وزارت صمت انجام شده، انجمن شهربازی به زودی انتخابات اتحادیه را برگزار خواهد کرد. کاندیداها در سامانه های کشوری ثبت نام کرده اند و طی فرآیندی هیات های اجرایی

گزارش

پزشکیان:

اعداد و ارقام در لایحه بودجه واقعی دیده شده تادچار کسری نشویم

به اهداف خود بازمانده گفت: اسرائیلی ها تا دیروز به دنبال بازگشایی سفارت خانه در کشورهای عربی بودند، اما امروز همان کشورها اقدامات وحشیانه آنان را محکوم می کنند.

رئیس جمهوری با اشاره به اینکه در کنار مقاومت دلیرانه، دیپلماسی نیز مسیر آنان را فلاح کرده است گفت: امروز باید به حق از آقای دکتر قالیباف و آقای دکتر عراقچی بابت همه تلاش هایی که در این مدت انجام دادند تشکر کنیم.

پزشکیان با تأکید بر سخنان نمایندگان مجلس مبنی بر فعال کردن ظرفیت کشورهای همسایه برای تحقق گشایش های اقتصادی در کشور و استان های مجاور تصریح کرد: امروز باید سعی کنیم از ظرفیت کشورهای همسایه نظیر کشورهای برادر و دوست ترکیه، ترکمنستان، آذربایجان و عراق و نیز از منستان، با ایجاد بازارهای مرزی مشترک، سرمایه گذاری در حوزه های مختلف بهره بگیریم.

رئیس جمهور با بیان اینکه امروز مشکلات عدیده کشور با ایجاد ناترازی در حوزه های مختلف گره خورده گفت: همه ما باید به دنبال رفع ناترازی های ایجاد شده در همه حوزه ها باشیم؛ امروز مادر آب، برق، گاز، محیط زیست و سایر موارد ناترازی داریم. می توانیم باز بین بردن این ناترازی ها، حامی اقشار محروم جامعه باشیم و در کنار آن به سمت رونق تولید حرکت کنیم.

در ابتدای این دیدارها تعدادی از اعضای مجمع نمایندگان استانها ضمن تقدیر از مواضع رئیس جمهور در حمایت از جبهه مقاومت، صداقت مثال زدنی و التزام عملی به شعار وفاق ملی، به بیان دیدگاهها، نظرات و مشکلات حوزه انتخابیه خود پرداختند. کمبود منابع آبی، اشتغال و عدم سرمایه گذاری در استان، مشکلات راه های مواصلاتی بین شهری، افزایش قیمت نهادهای دامی، مشکلات آب شرب روستاها، مالیات استانی، رونق گردشگری، کمبود سرانه پزشکی و مشکلات درون استانی، بخشی از گفتگوهایی نمایندگان مجلس با رئیس جمهور بود.



رئیس جمهور با اشاره به تقدیم لایحه بودجه توسط دولت به مجلس گفت: سعی کردیم در موعدهای مقرر و بدون تاخیر لایحه بودجه را به مجلس برسانیم؛ اعداد و ارقام در این لایحه واقعی دیده شده است تا در آینده دچار کسری و یا مشکلاتی نظیر پرداخت مطالبات گندم کاران و بازنشستگان به وجود نیاید.

به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان پیش از ظهر دیروز دوشنبه در دیدارهای جداگانه ای میزبان اعضای مجمع نمایندگان استان های قزوین، گلستان، کرمانشاه و اعضای فراکسیون شمال غرب کشور بود و در این دیدارها با تأکید بر اینکه تحقق شعار وفاق ملی در کشور نیازمند کار و حل مشکلات مردم است، گفت: امروز باید با وفاق و پرهیز از دعوای گروهی و جناحی، به سمت حل مشکلات مردم حرکت کنیم. امروز دولت تلاش کرده در تصمیمات خود، از نگاه سیاسی فاصله بگیرد تا بتواند شعار وفاق را تحقق بخشد. رئیس جمهور با تقدیر از مهرامی و

هدم ملی نمایندگان مجلس شورای اسلامی در زمان معرفی وزرای پیشنهادی از سوی دولت به مجلس شورای اسلامی گفت: امروز تفاوتی بین دولت و مجلس نیست؛ همه در کنار یکدیگر هستیم تا بتوانیم کشور را به جایگاه واقعی خود برسانیم.

پزشکیان با اشاره به تقدیم لایحه بودجه توسط دولت به مجلس گفت: سعی کردیم در موعدهای مقرر و بدون تاخیر لایحه بودجه را به مجلس برسانیم؛ اعداد و ارقام در این لایحه واقعی دیده شده است تا در آینده دچار کسری و یا مشکلاتی نظیر پرداخت مطالبات گندم کاران و بازنشستگان به وجود نیاید.

رئیس جمهور ضمن تبیین راه حل های اجرایی برای رهایی از مشکلات و موانع در کشور گفت: دشمن از روز اول سعی کرد تا با ترور و ایجاد رعب و ترس مانع از ایجاد وحدت و انسجام داخلی در کشور شود و کام مردم را تلخ کند، اما ما باید با ایجاد وفاق و همکاری با یکدیگر، گره از مشکلات مردم باز کرده و مانع از تحقق اهداف آنان شویم. پزشکیان با اشاره به اینکه امروز رژیم صهیونیستی از دستیابی

خبرگزاری قوه قضائیه:

جمشید شامهد اعدام شد

میزان، نوشت: حکم جمشید شامهد سر کرده گروه تروریستی نندرا اجرا شد. به گزارش رسانه قوه قضائیه، پس از طی روال قانونی و تایید نهایی رای دادگاه در دیوان عالی کشور، حکم جمشید شامهد سر کرده گروه تروریستی نندرا صبح دوشنبه به اجرا آمد. در این زمینه دادستانی تهران اطلاعیه ای صادر کرد. متن این اطلاعیه به شرح زیر است: به استحضار ملت شریف ایران اسلامی، خانواده معظم شهیدا، جانبازان و ایثارگران می رساند جمشید شامهد سر کرده گروه مزدور انجمن پادشاهی معروف به نندرا، سال ها به دستور اربابان خود در سازمان های جاسوسی غربی، آمریکایی و رژیم کودک کش صهیونیستی، عملیات های تروریستی متعددی را علیه کشور عزیزمان ایران اسلامی طراحی کرد. حتی در دور دستهاست.



پس از سال ها شسرات و جنایت های گروهک مزدور و تروریستی نندرا علیه مردم مظلوم و مقتدر ایران اسلامی در نهایت جمشید شامهد که عامل شهادت و زخمی شدن صدها ایرانی بیگناه بود با حکم دادگاه صالح محکوم در تاریخ ۱۷ آبان ۱۴۰۳ به سزای اعدامش رسید.

بسی تردید و عهده الهی در خصوص حامیان تروریسم به تحقق خواهد پیوست و این وعده قطعی است. إِنَّا مَنِ الْمُجْرِمِينَ مُنْتَقِمُونَ